

Nr. înreg. 63717/18.10.2021

Nyílt kérés Hargita Megye Tanácsához és a Multipland S.R.L Munkatársaihoz

- 5101.

Alulírott a siklódi és a Siklódról elszármazott emberek nevében kéréssel fordulok önökhöz, Hargita Megye Tanácsához, illetve a Multipland S.R.L. munkatársaihoz. Közös igényünk, hogy a Siklód központjában jelenleg építés alatt álló híd tervezett korlátja módosuljon, még mielőtt elkészülne.

A Siklódi híd (a helyieknek Nagyhíd) a falu központjában, mint olyan, a falu egyik jelképe és a kérésünk az, hogy szíveskedjenek, megőrizni, vagy restaurálni a híd korlátját a tervezett fémkorlát helyett, úgy ahogy az korábban kinézett, hogy illeszkedjen az eddig is megőrzött faluképbe, amire nem mellesleg a helyiek és érintettek is nagyon vigyáznak. Ezzel nagyban hozzájárulnának Önök is ahhoz, hogy megőrizzük a Siklód értékét, úgy ahogy sok esztendővel ezelőtt tették, azok, akik építették és ápták. Tudjuk azt is, hogy Hargita megye vezetősége jónéven veszi az ilyesfajta értékmegőrzést.

Kérésünket azzal indokoljuk, hogy Siklód a mai napig a hagyományait őrző, még eredeti formájában fellelhető kicsiny székely település, egy „élő-skanzen” a Sóvidéken. A település helye, fekvése, domborzati viszonyai befolyásolták a falu elzártságát, ami a falu természeti kincse, mivel zártságának köszönhetően nem érte el a “nyugatiasodás” vagy kevés mértékben, így tudott megmaradni a gyönyörű épületeivel, amiről még értékfelmérés is készült. Csatolni?

Továbbá, a tény, hogy a jelenleg is folyó útépitésnek köszönhetően (amit külön köszönünk!) jól és könnyen megközelíthetővé teszi falunkat két irányból is, így tovább növeli az épített örökségünk értékét, nem csak a falubeiek esetleg elszármazottak számára, hanem érdemben hozzájárul egész Hargita megye, Székelyföld, Erdély, Románia turisztikai vonzerejéhez, ezzel megnövelve az ide látogató turisták, pihenni, kikapcsolódni vágyó emberek számát, csakúgy mint Szováta, Parajd, Korond, amelyek szintén könnyedén Siklódtól is megközelíthetőek lesznek, de akár megemlíthetném a nagyobb városokat is, ahonnan nagyon szívesen látogatnak hozzánk az emberek, vagy akár külföldről is, hiszen az új útnak köszönhetően Siklód elérhető lesz a nagyvilág számára ami eddig alig vagy nehézkesen történt. Kíváncsiak ránk az emberek. Pozitív példaként kiemelném Siklód testvértelepülését, a magyarországi Hollókőt, amely település a Világörökség része, nagyon szép épített örökséggel és ahová évente több tízezrek látogatnak, hogy megnézzék a falut illetve a különböző rendezvényeiken részt vegyenek. Ezzel arra akarok utalni, hogy nem kevés anyagi vonzata is van, ha a korlát megmarad eredeti formájában tájba illő jelleget kap, és nem más kerül a helyére, mivel az ide látogatók és a helyiek is szívesebben csodálják és jobban érzik magukat, ha találkoznak valami eredetivel, ami jellegzetes, egyedi és olyan hangulatot is kelt.

Az alábbi csatolmányban láthatják mennyi embernek fontos a híd eredetiségének megőrzése.

Tisztelettel és köszönettel, C

2021. július 20, Siklód